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Mapa conceptual   



Síntesis de Glucosa  

Vegetales 

A partir del CO2 y 
el H2O por medio 
de la fotosíntesis 

Aniameles 

a través de 
aminoácidos

Glucosa  

Ampliamente 
distribuidos en 

vegetales y 
animales 

El carbohdrato 
más importante 
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Carbohidratos  

Síntesis de Glucosa   
Síntesis de Glucosa   

Se clasifica según la cantidad 

de aminoácidos  



ATP    

ADP    

ATP    

ADP    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Glucólisis 

(catabolismo)

o)  

La transformación de una 

glucosa en 2 piruvatos  Glucosa  

Se convierte   

Glucosa 

6-Fosfato  

Hexoquinasa  

Fructosa 

6-fosfato  

Se descompone y forma Isomerasa   

Fructosa      

1-6 Bifosfato  

Se convierte   
Fosfofructoquinasa-1   

Dihidroxiace

tona fosfato  

Gliceraldehi

do-3-fosfato  

Forma 2 productos    

Aldolasa    

A través de    Se convierte a   

   Ahora son 2 Gliceraldehido-3-fosfato 

Enzimas  

Producto  



 (2) NAD  

 (2) NADH 

(2) ATP    

(2) ADP    

(2) ATP    

(2) ADP    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gliseraldehido-3-

fosfato 

Se convierten a 
Gliseraldehido-3-fosfato 

deshidrogenasa    

(2) Gliseraldehido-1-

3-bifosfato 

Reducción de NAD 

(2) Glicerato-3-fosfato  

Fosfoglicerato-quinasa   Se convierten a 

Se convierten a 

(2) Glicerato-2-fosfato  

Mutasa   

Se convierten por medio de una deshidratación  

(2) Fosfoenolpiruvato 

Endolasa   

(2) Piruvato 

Piruvato quinasa    
Se convierten a  

Existe una ganancia de 4 

ATP y una pérdida de 2 

ATP que genera 2 ATP 

de ganancia  


